



草莓
雷锋小学教育
集团三(1)班
赵凡睿



锦鲤
翠林蓝湾小学
五(2)班
李梓露



帽子
福佑路小学三(2)班 陈昊宇



山水如画
雷锋小学教育集团四(3)班 薛明



江南水乡
福佑路小学二(4)班 陈馨悦
指导老师:杨超楠



可爱的女孩
公明路小学三(1)班 王奕媵
指导老师:贾培培

夏天的雨

今天又是个大热天,火辣辣的太阳烤得大地直冒烟,小草无精打采地耷拉着脑袋,路边的小狗不停地吐着舌头,“知了,知了……”蝉也不知疲倦地叫着,似乎在说“热啊,热啊”,空气闷得令人喘不过气来。此时此刻,人们多么希望下一场大雨,扫除空气里的闷热。

没过多久,天空中大块大块铅色乌云翻腾着,遮住了太阳的光线,整个世界瞬间陷入了黑暗。一道刺眼的闪电从空中划过,紧接着,一阵震耳欲聋的雷声“轰隆隆”

排山倒海般汹涌而来。那愤怒的声音像是一个父亲生气时的怒吼,听着叫人不寒而栗。

紧接着,黄豆般的雨点从天而降,狠狠地砸在地上,发出了噼里啪啦的声音。雨滴从空中洒向各个角落,像一颗颗晶莹剔透的水晶,好看极了。雨滴从屋檐、墙头、树叶上跌下,就如同断了线的珠子一样,最后汇在一起,形成水洼。不一会儿,天地间都被雨雾所笼罩,什么都看不见,只听见“哗”的一声,大雨就像天塌了似的铺天盖

地从空中倾泻下来。暴雨下得淋漓酣畅,如同脱缰的野马,无拘无束。滂沱的大雨在天与地之间织就了一道巨大的雨帘。房顶上的雨水倾泻流淌,让我不禁想起李白的诗句:飞流直下三千尺,疑是银河落九天。

雨来得那么快,走得也急。没多久,太阳公公就露出了头,一股泥土的清香扑面而来。空气像滤过似的,格外清新。窗外的杨树、柳树经过雨水的冲洗舒枝展叶,绿得发亮,美丽极了。

●雷锋小学教育集团四(7)班 史晨妍

老师,我想对您说

亲爱的老师:

您好!虽然我们每天都在见面,但却一直没有机会向您表达我的感激之情。今天,我决定用这篇作文来向您倾诉我想说的话。

我想对您说谢谢。谢谢您每天不辞辛劳地为我们上课,讲解知识,让我们能够学习到各种各样的内容。您的讲解总是那么生动有趣,让我们对学习保持了浓厚的兴趣。您教会了我们如何思考、如何

学习,这对我来说是一笔宝贵的财富。当同学们遇到困难时,第一个站出来帮助我们的是您;当同学们伤心时,第一个安慰我们的也是您。

我想对您说您辛苦了!您在课堂上总是充满活力,但在课下,您却付出了很多心血。为我们批改作业,为我们准备考试,还要为我们解决各种各样的问题,这些都需要花费您很多的时间和精力。

我真的很感谢您,您辛苦了!

我想对您说我爱您。您是我们的老师,也是我们的朋友和家人。您的关心和照顾让我们感到温暖和安心。在您的陪伴下,我们茁壮成长,不断进步。

老师,感谢您一直以来对我们的关爱和教导。我会努力学习,不辜负您的期望。希望您身体健康,工作顺利,幸福快乐!

您的学生:宋旗蔓

●新华区实验小学二(2)班 宋旗蔓

温暖的围巾

冬天的早晨,寒风呼啸,街上的行人都裹得严严实实。每次走在路上,冷风都仿佛要将我整个人冻僵。每当这时,我都会想起那条围巾,它不仅仅是一条围巾,更代表妈妈深深的爱和关心。

还记得上幼儿园的时候,每当冬季来临,妈妈总会为我准备一条新围巾。每次我围上围巾,就仿佛

依偎在妈妈的怀里,那份温暖从脖子一直传递到心底。每当我外出,妈妈总会叮嘱我:“小心,天冷了,多穿点。”那时的我觉得妈妈是全世界最好的妈妈,她的每一个细微动作,每一句话,都充满了对我无尽的关心。

时光飞逝,转眼我上了小学。妈妈依然每年都会为我买一条新

围巾。每当寒风凛冽,妈妈总会为我加上条围巾。围巾仿佛成了我的护身符,给予我力量和勇气。每次我走在上学的路上,总能感受到妈妈的目光,那是一种无言的关心和守护。

围巾,简单而又普通,但它承载了妈妈对我的爱。

(指导老师:贾向月)

●公明路小学四(4)班 郑瑞惜

大蜗牛

蜗牛,大家应该都知道吧,在我的印象中蜗牛都很小,大约只有指甲盖那么大。当我去了南方才发现,这儿的蜗牛真够大啊!

那是在广西南宁参加夏令营的时候,在一个雨后的下午,我和同学走在潮湿的小道上。突然,我看见了一块形状不规则的石头好像在动,我凑近一看,好家伙,居然是一只蜗牛!这可不是一般的蜗牛,它的个头大得惊人,差不多比我鞋子的一半还长,壳上的花纹复杂而美丽,呈现出一种独特的棕色和淡黄色相间的条纹。

我好奇地蹲下来,仔细地观察着它。它那柔软的身体从

●公明路小学四(4)班 魏昱皓

壳里探出,慢慢地蠕动着,留下一条银色的痕迹。它的触角就像两根小天线,不停地晃动着,仿佛在探索着这个世界。它的眼睛长在触角的顶端,小小的、黑黑的,看起来十分可爱。我们平时见到的蜗牛很小,而它却有20多厘米长。每次雨后,它们都会出现在石板上、草丛里、墙壁上。

我在书上看到了一段非常触动我的话:世界上有两种动物能到达金字塔顶,一种是老鹰,一种是蜗牛。空中王者老鹰到达金字塔顶很容易,后者却叫人不解。可仔细想,答案很简单:蜗牛有坚持不懈的毅力。(指导老师:贾向月)

做个调皮的孩子

调皮是什么?是孩子心中的可爱,却是大人眼中的烦躁。我觉得,调皮是孩子的天性。大人烦躁的是,无法把自己的天性释放,像孩子那样自由自在。

其实,如果不释放,每个人都将崩溃,调皮一点吧,做个孩子挺好的。

(指导老师:关文菲)

●公明路小学四(1)班 李章杨